



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 9ª REGIÃO
ESTADO DO PARANÁ – CREF9/PR

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO 07/2017
PREGÃO PRESENCIAL 02/2017

NO ANEXO – MEMORIAL DESCRITIVO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 02/2017, ONDE SE LÊ:

“Unidade evaporadora do tipo dutado standard, capacidade de refrigeração 9,3 Kw”

No caso em específico, existe um erro de digitação o valor correto de fato é 9,0 kW de refrigeração e ocorre no pavimentos térreo / 2 Pav / 3 Pav / 4 Pav e 5 Pav em todas as evaporadoras de 30.000 BTUs/h.

LEIA-SE:

“Unidade evaporadora do tipo dutado standard, capacidade de refrigeração 9,0 kW”

Lembrando que para critério de similaridade não poderá ser considerado valor a menor, uma vez que a referencia adotada em termos de capacidade esta relacionada à demanda térmica a que este equipamento ira servir em termos de conforto térmico.

Curitiba, 11 de setembro de 2017.

Jairo Cezar de Oliveira
CREF - 000307-G/PR
Comissão de Licitação e Finanças